
ΕΦαρμοΓΕσ
Ο συνδυασμός των υλικών TURBO - KOΛΛΑ και TURBO - ΓΕΜΙΣΤΙΚΟ 
είναι ιδανικός για να ενισχύσει, ισχυροποιήσει, δυναμώσει ευαίσθητες 
και δύσκολες συνδέσεις σε επιφάνειες, να γεμίσει ρωγμές, τρύπες και 
ραγίσματα. 
Μπορεί να εφαρμοστεί σε: σπασμένους προφυλακτήρες και αεροτομές, 
ρωγμές σε φέρινγκ και άλλα εξαρτήματα μοτοσυκλετών, ραγίσματα σε 
plexiglass, σπασίματα σε φλας, clips, στηρίγματα, ταμπλό, διακόπτες, 
επιδιορθώσεις σε βάσεις και πλαϊνά καπάκια ηλεκτρικών εργαλείων, 
οικιακών συσκευών, παιχνιδιών, ηλεκτρονικών αξεσουάρ, Η/Υ κ.λπ. 
Ακόμη, σε σταθεροποιήσεις καλωδίων και μικρών εξαρτημάτων, για 
στεγανοποίηση σε τρύπες πλαστικών δοχείων και δεξαμενών.
Δεν παρουσιάζει προβλήματα ανάμειξης, ούτε σπατάλη κόλλας και υλικού.

οΔηΓίΕσ Χρησησ 
Χρησιμοποιείτε εναλλάξ, πρώτα την TURBO - ΚΟΛΛΑ και στη συνέχεια το 
TURBO - ΓΕΜΙΣΤΙΚΟ μέχρις ότου επιτευχθεί το επιθυμητό αποτέλεσμα.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Μετά από την σκλήρυνση, το στρώμα συγκόλλησης μπορεί 
να τριφτεί, να στοκαριστεί και να βαφτεί. 

ΚαΘαρίσμοσ
ΠΡΙΝ: Με TURBO TOP-CLEAN ή με κοινά καθαριστικά, όπως οινόπνευμα, 
νέφτι, White spirit, διαλυτικό νίτρου κ.ά.
META: Το υλικό που θα περισσέψει μπορεί να καθαριστεί - νωπό - με 
οινόπνευμα ή, διαφορετικά, το αφαιρείτε με σπάτουλα ή μαχαίρι. 

Κόλλα Ταχείας Συγκόλλησης και Γεμιστικό Κόλλας σε μία συσκευασία. 
Εύκολη χρήση, σταθερό και σίγουρο αποτέλεσμα. Για επισκευές 
αυτοκινήτων, χόμπι, βιοτεχνία και βιομηχανία. Κόλλα κατάλληλη για όλους 
τους συνδυασμούς υλικών (εκτός από ΡΡ, ΡΕ) και Ορυκτό Ταχείας Πήξεως 
που ισχυροποιεί συνδέσεις και γεμίζει ρωγμές, διάκενα και τρύπες.

-TWIN

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤEMAXIA / ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ gr

11015 10/20 10 (ΚΟΛΛΑ)+15 (ΓΕΜΙΣΤΙΚΟ)

Γεμιστικό Κόλλας για ερασιτεχνική, βιοτεχνική και βιομηχανική χρήση. 
Ορυκτό Κρυσταλλικής Μορφής, Ταχείας Πήξεως που χρησιμοποιείται 
ΜΟΝΟ σε συνδυσμό με την TURBO - ΚΟΛΛΑ (Τριπλής απόσταξης). 
Ισχυροποιεί συνδέσεις και γεμίζει ρωγμές και διάκενα.

ΕΦαρμοΓΕσ
Χρησιμοποιείται μετά από την εφαρμογή της TURBO - KOΛΛΑΣ για να 
ενισχύσει, ισχυροποιήσει, δυναμώσει ευαίσθητες συνδέσεις με ανόμοιες 
και ανώμαλες επιφάνειες, να γεμίσει ρωγμές, τρύπες και ραγίσματα. 
Μπορεί να εφαρμοστεί σε: σπασμένους προφυλακτήρες και αεροτομές 
αυτοκινήτων, ρωγμές σε φέρινγκ και άλλα εξαρτήματα μοτοσυκλετών, 
ραγίσματα σε plexiglass και μεγάλες επιφάνειες, σπασίματα σε φλας, 
clips, στηρίγματα, ταμπλό, διακόπτες, επιδιορθώσεις σε βάσεις και πλαϊνά 
καπάκια ηλεκτρικών εργαλείων, ηλεκτρικών και οικιακών συσκευών, 
παιχνιδιών, ηλεκτρονικών αξεσουάρ, Η/Υ και μηχανημάτων.
Εφαρμόζεται σε σταθεροποιήσεις καλωδίων και μικρών εξαρτημάτων και 
για να στεγανοποιήσει τρύπες πλαστικών δοχείων και δεξαμενών.

οΔηΓίΕσ Χρησησ
Δεν χρειάζεται διαλύτες και ανακάτεμα. 
Βάζετε πρώτα TURBO - ΚΟΛΛΑ και μετά TURBO - ΓΕΜΙΣΤΙΚΟ ΚΟΛΛΑΣ. 
Επαναλαμβάνετε με την ίδια σειρά, διαδοχικά όσες φορές χρειάζεται.
Μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα το υλικό σκληραίνει και μπορεί να τριφτεί και 
να βαφτεί. Δεν παρουσιάζει προβλήματα ανάμειξης, ούτε σπατάλη κόλλας 
και υλικού. 

- ΓΕΜΙΣΤΙΚΟ
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30015 25 15

30030 25 30

30060 10 60

30500 1 500

31015 10/25 blister 15

31030 10/20 blister 30

31060 8/15   blister 60

38 39


